

DOKTORI KÉPZÉSRE VONATKOZÓ ÖSZTÖNDÍJSZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a **Richter Gedeon Talentum Alapítvány** (székhely: 1103 Budapest, Gyömrői út 19-21., nyilvántartási szám: 01-01-0010654, adószám: 18198300-1-42, statisztikai számjel: 18198300-9499-562-01; elektronikus értesítési cím: rg_talentum@richter.hu, képviseli: Dr. Lendvai Balázs a Kuratórium elnöke), /a továbbiakban: Alapítvány /

másrészről (születés kori név:, születési hely és idő:, anyja neve:; lakcíme:, adóazonosító jele:, doktori képzést biztosító felsőoktatási intézmény neve és címe - ahol az ösztöndíjas a tanulmányait folytatja -:; felsőoktatási intézmény nyilvántartási száma:, felsőoktatási intézmény adószáma:, statisztikai számjele:), /a továbbiakban: Támogatott /

együttesen a továbbiakban Felek között, az alábbi feltételek szerint:

Előzmények:

Felek jelen okiratban foglalják írásba az Alapítvány által - az Alapítvány, a Richter Gedeon Nyrt. valamint a Támogatott számára doktori (PhD) képzést biztosító felsőoktatási intézmény között létrejött háromoldalu együttműködési megállapodás alapján - a Támogatott részére megítélt ösztöndíj támogatás mértékét, időtartamát, a folyósítás feltételeit valamint a Támogatottól az ösztöndíjjal összefüggésben elvárt magatartási követelményeket.

- 1./ Az Alapítvány vállalja, hogy a Támogatott doktori tanulmányainak elősegítése érdekében, - az Alapítvány saját hatáskörben hozott döntésétől függően - a jelen szerződés 2. pontjában rögzített időtartamra, de legfeljebb a Támogatottnak az állami PhD. ösztöndíjra való jogosultsága fennállásáig - a jelen szerződésben meghatározott feltételekkel - biztosít ún. Richter Gedeon Kiválósági PhD Ösztöndíjat (a továbbiakban: ösztöndíj) a Támogatott részére.
- 2./ Az Alapítvány döntése alapján a Támogatott PhD doktori tanulmányainak (..... napjával kezdődő) tanulmányi félévétől kezdődően összesen 24 hónapra jogosult az ösztöndíjra.
- 3./ Támogatott tudomásul veszi, hogy az Alapítvány jelen okirat alapján biztosított Richter kiválósági PhD ösztöndíj folyósításának időtartamát és az ösztöndíj szerződés időtartamát - a PhD hallgató által elért tanulmányi és tudományos eredmények függvényében - saját hatáskörben jogosult egyoldalúan további maximum 24 hónap időtartammal, de legfeljebb a Támogatottnak az állami PhD. ösztöndíjra való jogosultsága fennállásáig meghosszabbítani.
- 4./ Felek rögzítik és a Támogatott jelen szerződés aláírásával tudomásul veszi és elfogadja, hogy a doktori képzés második 2 (kettő) évének (kutatási és disszertációs szakasz) támogatására az Alapítvány kizárólag akkor biztosítja a Támogatott részére az ösztöndíjat és a jelen szerződésben meghatározott egyéb támogatásokat, amennyiben a Támogatott a hatályos felsőoktatási jogszabályok által előírt komplex vizsgát sikeresen teljesíti és a Támogatott további tanulmányait (a doktori tanulmányok folytatását) a

Támogatott részére doktori képzést biztosító felsőoktatási intézmény érintett Kara doktori iskolájának vezetője és a Támogatott témavezetője írásban egybehangzóan támogatja. További feltétele az ösztöndíj doktori képzés második 2 (kettő) éves szakaszában történő folyósításának, hogy a Támogatott a komplex vizsgát a doktori tanulmányai megkezdésétől számított legkésőbb 36 hónap¹ időtartamon belül teljesíti. A Támogatott köteles a komplex vizsga eredményét a doktori képzést biztosító felsőoktatási intézmény által kiadott hiteles² dokumentum megküldésével az Alapítványnak haladéktalanul írásban bejelenteni és igazolni, valamint sikeres komplex vizsga esetén a Támogatott további tanulmányainak folytatását támogató, a doktori iskola vezetője és témavezetője által aláírt nyilatkozatot megküldeni.

- 5./ Az ösztöndíj összege havonta 150.000,- Ft, azaz egyszázötvenezer forint.
- 6./ Támogatott tudomásul veszi és elfogadja, hogy az Alapítvány jelen szerződés alapján a Támogatott részére az ösztöndíjat a 2. pontban meghatározott időtartamra és kizárólag a Támogatott doktori képzésének aktív egyetemi tanulmányokkal lefedett és állami PhD. ösztöndíjjal is támogatott időszakára folyósítja.
- 7./ Az ösztöndíjat az Alapítvány - az első támogatott tanulmányi félév első hónapja kivételével - havonta, tárgyhónap 15. napjáig banki átutalással fizeti meg a Támogatott pénzügyi intézményénél számon vezetett bankszámlaszámára.
- 8./ Az Alapítvány az ösztöndíj összegét meghaladóan a doktori képzés során történő sikeres fokozatszerzés esetén egyszeri és összesen 400.000,- Ft, azaz négyszázezer forint támogatást (a továbbiakban: egyszeri támogatás) ad a Támogatott részére. Az egyszeri támogatást az Alapítvány a Támogatott által a sikeres fokozatszerzés tárgyában az Alapítvány részére megküldött, a doktori képzést biztosító felsőoktatási intézmény által kiállított hiteles írásbeli igazolás (eredeti példány vagy közjegyző által hitelesített másolat) kézhezvételét követő 30 (harminc) napon belül a Támogatott 5. pontban meghatározott bankszámlájára banki átutalással fizeti meg a Támogatott részére.
- 9./ A Támogatottnak jelen szerződés alapján járó ösztöndíj valamint egyszeri támogatás összegét az Alapítvány jogosult saját hatáskörben a Támogatott javára egyoldalúan módosítani.
- 10./ A Támogatott köteles az Alapítványnak haladéktalanul írásban bejelenteni, amennyiben a hallgatói jogviszonyának szünetelésére vonatkozó kérelmet nyújt(ott) be a számára doktori képzést biztosító felsőoktatási intézményhez, valamint amennyiben a doktori képzést biztosító felsőoktatási intézmény a Támogatott hallgatói jogviszonyának szünetelését engedélyezte, vagy azt elrendelte (pld. a Támogatottat fegyelmi büntetésként eltiltotta a tanulmányai folytatásától), vagy amennyiben az állami PhD ösztöndíjra vonatkozó jogosultsága bármilyen okból megszűnik vagy szünetel. A Támogatott a bejelentésben köteles megjelölni a hallgatói jogviszonya valamint az állami PhD ösztöndíjra vonatkozó jogosultsága szünetelésének okát és várható időtartamát.
- 11./ A Támogatott jelen szerződés aláírásával hozzájárul ahhoz, hogy a számára doktori képzést nyújtó felsőoktatási intézmény az Alapítványt rendszeresen (tanulmányi

¹ A maximum 36 hónapos határidő megjelölésénél figyelembevételre került a komplex vizsga legfeljebb 12 hónap időtartamra történő elhalasztásának lehetőségét.

² A komplex vizsga eredményét igazoló dokumentum eredeti vagy közjegyző által hitelesített másolati példánya

félévenként), illetve kérés alapján eseti jelleggel is írásban tájékoztassa a Támogatott hallgatói jogviszonyának valamint az állami PhD ösztöndíjra vonatkozó jogosultságának fennállása, szünetelése, illetve megszűnése/megszüntetése tárgyában.

- 12./ A hallgatói jogviszony vagy az állami PhD ösztöndíjra vonatkozó jogosultság szünetelésének bekövetkezése esetén az Alapítvány az ösztöndíj Támogatott részére történő folyósítását felfüggeszti. Az Alapítvány továbbá felfüggeszti az ösztöndíj folyósítását akkor is, amennyiben a Támogatott a doktori képzés első kettő éves időszakán belül (*a doktori tanulmányok megkezdésétől számított 24 hónap időtartamon belül*) a komplex vizsgát nem teljesíti (elhalasztja). Sikertelen vagy nem megfelelő minősítésű komplex vizsga valamint az állami PhD ösztöndíjra vonatkozó jogosultság megszűnése esetén az Alapítvány az ösztöndíj folyósítását megszünteti és a szerződést jogosult egyoldalúan azonnali hatállyal felmondani.
- 13./ Az Alapítvány az ösztöndíj felfüggesztéséről saját hatáskörben, a Támogatottól, ill. a doktori képzést nyújtó felsőoktatási intézménytől kézhez vett bejelentés/értesítés, valamint az egyéb forrásból rendelkezésre álló információk alapján határoz. Az Alapítvány a felfüggesztésről való döntése során köteles meghatározni a felfüggesztés időtartamát. Amennyiben a felfüggesztés oka a komplex vizsga elhalasztása vagy az állami PhD ösztöndíjra vonatkozó jogosultság szünetelése, a felfüggesztést nem szükséges indokolni. Az ösztöndíj folyósításának felfüggesztése az Alapítvány döntésében meghatározott időpontban lép hatályba.
- 14./ A felfüggesztést az Alapítvány - *szülés, baleset, betegség, önkéntes tartalékos katonai tényleges szolgálatteljesítés valamint az Alapítvány megítélése szerint különös méltánylást érdemlő egyéni körülmény eseteit kivéve* - egybefüggően legfeljebb kettő félévre és összesen maximum kettő alkalommal (esetenként legalább 6 hónap, és együttesen legfeljebb összesen 12 hónap időtartamra) rendelheti el. Amennyiben a felfüggesztés oka a komplex vizsga elhalasztása, a felfüggesztés időtartama mindenkor 12 hónap, ami nem hosszabbítható meg, és egyben legfeljebb a doktori képzés kezdő napjától számított 36 hónap lejáratáig (de legfeljebb a Támogatott hallgatói jogviszonya fennállásig) terjedhet.
- 15./ A Támogatott jelen szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az ösztöndíj felfüggesztésének időtartamára az Alapítvány a Támogatott részére ösztöndíjat nem folyósít.
- 16./ A Támogatott az ösztöndíj felfüggesztése időtartamának lejáratát megelőzően legkésőbb 15 nappal köteles írásban megkeresni az Alapítványt. A megkeresésben a Támogatott köteles nyilatkozni arról, hogy kívánja-e (tudja-e) folytatni a doktori képzését és erre tekintettel kéri-e a felfüggesztés megszüntetését és az ösztöndíj folyósítását. A Támogatott a doktori képzés folytatása esetén köteles megjelölni, hogy a hallgatói jogviszonya és állami PhD ösztöndíjra való jogosultsága várhatóan mely naptári naptól kezdődően kerül újra aktív státuszba, illetve köteles igazolni a komplex vizsga sikeres letételét és az állami PhD ösztöndíjra való aktív jogosultságát.
- 17./ Amennyiben az Alapítvány által elrendelt felfüggesztés időtartamának lejáratára napjaig az Alapítványhoz nem érkezik a 16. pont szerinti írásbeli megkeresés a Támogatottól, és a Támogatott a megadott időpontig a felfüggesztés meghosszabbítása iránt sem terjeszt elő kérelmet vagy a hosszabbítás iránti kérelmét az Alapítvány jelen szerződés 14. pontjában rögzített korlátozásokra hivatkozással elutasítja, úgy jelen szerződést az Alapítvány jogosult egyoldalúan, azonnali hatállyal felmondani.

- 18./ Külföldi tanulmányok folytatására elnyert külföldi, vagy külföldi tanulmányok folytatására elnyert, a jelen szerződés alapján folyósított ösztöndíjtól különböző, más hazai ösztöndíj esetén, - **ha annak a Richter Gedeon PhD Ösztöndíjjal párhuzamos elfogadása nem kizárt, illetve nem összeférhetetlen** - amennyiben a külföldi tanulmányok folytatására szóló ösztöndíj folyósításának időtartama átfedésbe kerül az Alapítvány által a jelen szerződés alapján folyósított ösztöndíj időtartamával, Felek az alábbiak szerint kötelesek eljárni:
- (a) A Támogatott a külföldi tanulmányok folytatására elnyert ösztöndíjat annak elnyerését követően haladéktalanul köteles minden esetben írásban bejelenteni az Alapítvány számára.
 - (b) Amennyiben a külföldi tanulmányok folytatására elnyert ösztöndíj és a jelen szerződés alapján folyósított ösztöndíj időtartama közötti átfedés nem haladja meg a kettő hónap időtartamot, az a Támogatottra nézve jelen szerződés alapján folyósított ösztöndíj vonatkozásában nem jár jogkövetkezménnyel. A Támogatott a kettő hónap időtartamú átfedés alatt is jogosult az Alapítvány által jelen szerződés alapján folyósított ösztöndíjra valamint jogosult folytatni tanulmányait a más hazai ösztöndíj vagy külföldi ösztöndíj alapján, külföldön.
 - (c) Amennyiben a külföldi tanulmányok folytatására elnyert ösztöndíj és a jelen szerződés alapján folyósított ösztöndíj időtartama között az átfedés időtartama meghaladja a kettő hónap időtartamot, az Alapítvány az ösztöndíj Támogatott részére történő folyósítását a 12-15. pontban foglaltak szerint felfüggeszti.
 - (d) Abban az esetben, ha a Támogatott az általa elnyert, külföldi tanulmányok folytatására szóló ösztöndíj elnyerését nem jelenti be az Alapítványnak és a külföldi ösztöndíj elnyerésének ténye utólag és a Támogatottól függetlenül jut az Alapítvány tudomására, az Alapítvány jogosult a Támogatottól a jelen szerződés alapján folyósított ösztöndíjat a (c) pontban meghatározott kettő hónapos időtartam lejáratára napját követő naptól visszamenőleg a jegybanki alapkamattal megnövelve visszakövetelni, továbbá jogosult jelen szerződést egyoldalúan azonnali hatállyal felmondani.
 - (e) Támogatott jelen szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy amennyiben a Támogatott által külföldi, vagy külföldi tanulmányok folytatására elnyert, a jelen szerződés alapján folyósított ösztöndíjtól különböző, más hazai ösztöndíj Richter Gedeon PhD Kiválósági Ösztöndíjjal párhuzamos elfogadása kizárt, illetve összeférhetetlen, úgy a 18./ a)-d) pontjainak rendelkezési nem alkalmazhatók és az Alapítvány a 32./ f) pont szerint köteles eljárni.
- 19./ Az Alapítvány tájékoztatja a Támogatottat, hogy a Támogatott részére jelen szerződés alapján biztosított ösztöndíjjal összefüggésben az ösztöndíj folyósításának időtartama alatt az Alapítvány a Támogatott részére doktori képzést nyújtó felsőoktatási intézmény részére a Támogatott után tanulmányi félévenként,
- (a) 300.000,- Ft, azaz háromszázezer forint támogatást nyújt, melyet a felsőoktatási intézmény a Támogatott képzésének infrastrukturális feltételei és oktatói háttérének biztosítása érdekében köteles felhasználni a felsőoktatási intézmény Támogatottat fogadó szervezeti egységénél; továbbá

- (b) a Támogatott tudományos munkájának elősegítése érdekében 100.000,- Ft, azaz egymillió forint támogatást bocsát rendelkezésre, mely támogatást a doktori képzést biztosító felsőoktatási intézmény a Támogatott egyetemi témavezetője által előzetesen javasolt, a Támogatott doktori tanulmányaihoz szakmailag kapcsolódó, a Támogatott igényei szerinti anyag, műszer, kísérleti minta stb. vagy konferencia részvételi díj fedezetére köteles fordítani /a továbbiakban (a)-(b) pont alatti támogatások együttesen: ún. közvetett támogatások/.

Az Alapítvány tájékoztatja a Támogatottat, hogy a jelen szerződés alapján biztosított ösztöndíj - bármely okból történő - felfüggesztése esetén, a felfüggesztés időtartamára az Alapítvány párhuzamosan felfüggeszti az ún. közvetett támogatásoknak a doktori képzést biztosító felsőoktatási intézmény számára történő folyósítását.

- 20./ Támogatott tudomásul veszi, hogy az Alapítvány az 1-6. pontban meghatározott ösztöndíjon valamint a 8. pontban meghatározott egyszeri támogatáson felül más közvetlen anyagi támogatást nem nyújt a Támogatott részére, így például nem téríti meg a Támogatott tanulmányaihoz kapcsolódó egyéb költségeket (pl. regisztrációs és vizsgadíj, konzulensi díj, stb.).
- 21./ Felek kijelentik és kötelezettséget vállalnak arra, hogy a jelen szerződés megkötése és teljesítése során, a szerződéssel kapcsolatban tudomásukra jutott személyes adatokat az irányadó jogszabályoknak megfelelően kezelik. Továbbá Felek kijelentik és kötelezettséget vállalnak arra, hogy megteszik a szükséges technikai és szervezési intézkedéseket annak érdekében, hogy a tudomásukra jutott személyes adatok védelmét biztosítsák, valamint az arra nem jogosult személyek hozzáférését megakadályozzák.

Támogatott, mint adatalany tudomásul veszi, hogy a jelen szerződés megkötése és teljesítése során valamint a szerződéssel összefüggésben, különösen az utasításadás, a teljesítés ellenőrzése, a kapcsolattartás, valamint az elszámolás céljából az Alapítvány tudomására hozott, ill. jutott személyes adatai (*így többek között a neve, címe, kapcsolattartási adatai, bankszámla adatai, számára az Alapítvány által folyósított, ill. adott juttatások célja és mértéke, jelen szerződés tárgya, stb.*) kezelésének jogalapja jelen szerződés és célja a jelen szerződés teljesítése, mert a személyes adatok Alapítvány általi kezelésére a szerződés teljesítése érdekében van szükség. Az Alapítvány az előbbieket szerinti adatkezelésre a Támogatott külön hozzájárulása nélkül jogosult, mert az adatkezelés jogalapját maga a szerződés biztosítja.

Támogatott tudomásul veszi, hogy az adózási és számviteli kötelezettségek teljesítése érdekében, az irányadó ágazati jogszabályoknak megfelelően az Alapítvány jogosult a Támogatott azon személyes adatait kezelni, amelyeket jelen szerződés megkötése és teljesítése során megismert. Tárgyi célból végzett adatkezeléshez a Támogatott részéről külön hozzájárulására nincs szükség.

Az Alapítvány a Támogatott személyes adatait jelen szerződés hatálya alatt teljes körűen, valamint jelen szerződését megszűnését követően a hatályos jogszabályok által meghatározott korlátozott körben jogosult kezelni és nyilvántartani.

Támogatott jelen szerződés aláírásával hozzájárul ahhoz, hogy az Alapítvány - a Támogatottnak a szerződés 26. b.) pontjában meghatározott kötelezettségével

összefüggésben - a Támogatott nevét és elektronikus elérhetőségét a Richter Gedeon Nyrt. rendelkezésére bocsássa.

- 22./ A Támogatott köteles az Alapítványnak írásban haladéktalanul bejelenteni - amennyiben Támogatott jelen ösztöndíjszerződés hatályának fennállása alatt más olyan – akár állami, akár magán finanszírozású – ösztöndíjat nyer el, mely esetében kizáró ok, illetve összeférhetetlen a Richter Gedeon Kiválósági PhD Ösztöndíj párhuzamos elfogadása, továbbá - a jelen szerződés alapján az Alapítvány rendelkezésére bocsátott személyes adataiban bekövetkeztetett változás(oka)t.
Támogatott tudomásul veszi, hogy jelen pontban előírt bejelentési kötelezettségek elmulasztásából valamint a hibás (téves, pontatlan stb.) információk és/vagy adatok szolgáltatásokból eredő kárért az Alapítvány nem tartozik felelősséggel, az mindenkor teljes körűen a Támogatottat terheli.
- 23./ A Támogatott köteles továbbá az Alapítványnak írásban haladéktalanul, de legkésőbb 8 (nyolc) naptári napon belül bejelenteni minden olyan változást, ami a Támogatott doktori képzés keretében kitűzött kutatási témáját, kutatási tervének megvalósítását vagy annak feltételeit befolyásolhatja. *(Ilyen lehet pl. a témavezető(k) személyének változása, vagy a kutatási tevékenység helyszínének megváltozása, esetleges külföldi részképzés, valamint a kutatási téma megváltozása stb.)*
- 24./ Amennyiben a Támogatott a 23. pontban előírt tájékoztatási kötelezettségének az előírt határidőben nem tesz eleget, az Alapítvány jogosult jelen szerződést egyoldalúan, 30 napos határidővel írásban felmondani (rendes felmondás).
- 25./ Amennyiben az Alapítvány a Támogatott bejelentése alapján - vagy attól függetlenül, harmadik forrásból - tudomást szerez a Támogatott kutatási témáját érintő bármilyen, 23. pont szerinti változásról, az Alapítvány saját hatáskörben, az eset összes körülményét és a kutatási témát érintő változás(ok) hatásait mérlegelve határoz arról, hogy a változás(ok) ellenére is biztosítja az ösztöndíjat a Támogatott részére, vagy jelen szerződést rendes felmondás útján megszünteti (ami az ösztöndíj egyidejű megvonásával jár).
- 26./ A Támogatott jelen szerződés aláírásával tudomásul veszi és kifejezetten elfogadja, hogy az Alapítvány a jelen szerződés alapján biztosított ösztöndíjat és az ún. egyszeri támogatást az alábbi feltételek Támogatott általi teljesítéséhez köti:
- a) A Támogatott köteles a tanulmányi és vizsgakötelezettségeinek határidőben, a legjobb tudása szerint eleget tenni valamint a doktori képzés során köteles a komplex vizsga teljesítését valamint a végzést (sikeres fokozatszerzést) a vonatkozó dokumentumok hiteles³ példányának megküldésével igazolni az Alapítvány számára;
 - b) A Támogatott vállalja, hogy doktori tanulmányainak befejezését követően elsőként az Alapítványt létrehozó Richter Gedeon Nyrt.-vel tárgyal munkaviszony létesítéséről, harmadik személlyel előbbi célból tárgyalást kezdeményezni kizárólag a Richter Gedeon Nyrt.-vel kezdeményezett tárgyalások megghiúsulását követően jogosult;

³ eredeti vagy közjegyző által hitelesített másolati példány

- c) Támogatott a doktori képzése során jelen szerződés hatálya alatt megjelent tudományos közleményeket, illetve tudományos konferenciákon bemutatott előadások kivonatát köteles az Alapítvány részére írásban haladéktalanul elküldeni (e-mail: rg_talentum@richter.hu). Támogatott a nevezett publikációban és az előadásokban köteles feltüntetni, hogy „**A publikáció a Richter Gedeon Nyrt. által létrehozott Richter Gedeon Talentum Alapítvány (székhely: 1103 Budapest, Gyömrői út 19-21.) támogatásával, a Richter Gedeon Kiválósági PhD Ösztöndíj keretében készült**”. Angol nyelvű publikáció esetén az Alapítvány és a Richter Gedeon Nyrt. nevét angol nyelven kötelező megjelölni.⁴
Az Alapítvány nem javasolja a Magyar Tudományos Akadémia által közzétett listáján szereplő folyóiratokban (https://www.mtmt.hu/kifogaszolható_folyoiratok) történő publikálást.
- d) A Támogatott a kutatási témájával kapcsolatban, az Alapítvánnyal folytatott együttműködése során az Alapítvánnyal és/vagy az Alapítványt alapító Richter Gedeon Nyrt.-ről tudomására jutott üzleti/üzemi titkot valamint egyéb bizalmas információt köteles titokban tartani;
- e) A Támogatott a szerződés hatálya alatt a kutatási témájával összefüggésben tudomására jutott információkról, valamint saját munkájának eredményéről az Alapítványt – a kapcsolattartó személyén keresztül – írásban köteles félévenként tájékoztatni;
- f) A Támogatott évenként szóbeli előadás formájában is köteles ismertetni a kutatási témája tárgyában tudomására jutott ismereteket, illetve elért eredményeket;
- g) A Támogatott köteles mind a doktori képzés keretében folytatott tanulmányai, mind magánélete során olyan magatartást tanúsítani, amely sem közvetlenül, sem közvetve nem sérti az Alapítvány jó hírnevét.
- 27./ A Támogatott tudomásul veszi és jelen szerződés aláírásával kifejezetten elfogadja, hogy a 26. d.) pontjában meghatározott titoktartási kötelezettség a Támogatottat jelen szerződés hatálya alatt, valamint a szerződés megszűnését követően is határidő nélkül terheli.
- 28./ A Támogatott kijelenti és a jelen szerződés aláírásával megerősíti, hogy az Alapítvány által jelen szerződésben foglaltak szerint biztosított ösztöndíj és a kapcsolódó egyéb támogatások valamennyi feltételét megismerte és megértette, továbbá a szerződésben meghatározott feltételek teljesítését vállalja, a részére előírt kötelezettségeknek maradéktalanul eleget tesz, és a szerződés rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek ismeri el.
- 29./ Jelen szerződés a szerződés mindkét fél általi aláírását követően lép hatályba és – a Felek, vagy jelen szerződés eltérő rendelkezése hiányában – a Támogatott doktori képzésének Alapítvány által támogatott időtartamára, de legfeljebb a Támogatott állami PhD ösztöndíjra vonatkozó jogosultsága fennállásáig terjedő határozott időtartamra jön létre Felek között.

⁴ Angol nyelvű tudományos közlemény esetén az ösztöndíjas doktorandusz hallgató az alábbi megjelölést köteles feltüntetni: "The scientific work/research and/or results publicised in this article was reached with the sponsorship of Gedeon Richter Talentum Foundation in framework of Gedeon Richter Excellence PhD Scholarship of Gedeon Richter."

- 30./ Felek jelen szerződést kizárólag írásban jogosultak megszüntetni és módosítani. Az Alapítványt a szerződésben meghatározott esetekben megilleti az egyoldalú szerződésmódosítás joga.
- 31./ Jelen szerződést az Alapítvány a szerződésben meghatározott esetekben jogosult 30 (harminc) napos határidővel rendes felmondással megszüntetni. A rendes felmondás joga - 30 (harminc) napos határidővel - a Támogatottat is bármikor, írásbeli indoklás mellett megilleti.
- 32./ Az Alapítvány jogosult jelen szerződést a Támogatotthoz címzett írásbeli értesítéssel azonnali hatállyal felmondani,
- (a) amennyiben a Támogatott a 4. pontban meghatározott feltételeknek nem tesz eleget;
 - (b) amennyiben a Támogatott doktori képzésének aktív tanulmányokkal lefedett és az Alapítvány által jelen szerződés alapján biztosított ösztöndíjjal támogatott időszaka meghaladja a 24+24 hónap időtartamot vagy az állami PhD ösztöndíjra vonatkozó jogosultsága megszűnik;
 - (c) ha a Támogatott a 26. pontban meghatározott bármely kötelezettségét megszegi;
 - (d) ha a doktori képzést biztosító felsőoktatási intézménynél a Támogatott hallgatói jogviszonya bármely okból, illetve formában megszűnik;
 - (e) amennyiben a Támogatott súlyos szerződésszegést követ el;
 - (f) amennyiben az Alapítvány a Támogatottól, a Támogatott részére doktori képzést biztosító felsőoktatási intézménytől, vagy más forrásból hitelt érdemlően tudomást szerez arról, hogy Támogatott jelen ösztöndíjszerződés hatályának fennállása alatt igazoltan más olyan – akár állami, akár magán finanszírozású – ösztöndíjat nyer el, mely esetében kizáró ok, illetve összeférhetetlen a Richter Gedeon Kiválósági PhD Ösztöndíj párhuzamos elfogadása; továbbá
 - (g) a szerződésben meghatározott egyéb esetben.

A szerződés azonnali hatályú felmondása a jelen szerződés alapján biztosított ösztöndíj valamint egyéb támogatások egyidejű megvonásával jár.

- 33./ A 32./ (e) bekezdésében meghatározott esetben az Alapítvány jogosult további szankcióként a korábban folyósított ösztöndíj maximum 3 (három) havi összegét is visszakövetelni a Támogatottól. A Támogatott részéről súlyos szerződésszegésnek minősül különösen jelen szerződés 26./ pont c-d.) és g.) bekezdéseiben előírt kötelezettségek megszegése.
- 34./ Jelen szerződés bármely okból vagy formában történő megszűnése, illetve megszüntetése esetén a Felek kötelesek egymással 30 (harminc) napon belül írásban elszámolni.
- 35./ Az Alapítvány tájékoztatja a Támogatottat, miszerint jelen szerződés bármely okból vagy formában megszűnéséről, illetve megszüntetéséről az Alapítvány haladéktalanul írásban értesíti a Támogatott részére doktori képzést biztosító felsőoktatási intézményt és egyidejűleg megszünteti a jelen szerződés 19. pontjában meghatározott közvetett támogatásoknak a doktori képzést biztosító felsőoktatási intézmény részére történő folyósítását, illetve az előrefizetésre tekintettel a jogcímét veszített kifizetéseket a következő tanulmányi félévre járó ún. pótlólagos támogatás összegének meghatározásakor beszámítás útján érvényesíti.

- 36./ Felek az egymás irányában jelen szerződés alapján fennálló írásbeli értesítési kötelezettségeiket – jelen szerződés eltérő rendelkezése vagy a Felek kifejezett eltérő megállapodása hiányában – elektronikus úton, a másik fél e-mail címére kötelesek teljesíteni.
- 37./ Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, és vonatkozó hatályos magyar jogszabályok rendelkezései az irányadók.
- 38./ A szerződés 2 (kettő) darab egymással szó szerint megegyező példányban készült, melyből a Feleket 1-1 (egy-egy) darab eredeti példány illeti meg.

Felek jelen szerződést, alapos átolvasást és értelmezést követően, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Kelt. Budapest, (év) (hó) (nap)

Richter Gedeon Talentum Alapítvány

Képv.: Dr. Lendvai Balázs
a Kuratórium elnöke

.....
Támogatott

Előttünk, mint tanúk előtt:

Név:

Név:

Lakcím:

Lakcím:

Szem.ig.sz.:

Szem.ig.sz.:

Aláírás:

Aláírás: